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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  A Város Mindenkié csoport május 27-én demonstrációt szervezett a Ferencvárosi 
Önkormányzat épülete elé, tiltakozásul egy, az önkormányzat tulajdonát képező lezárt 
lakást önkényesen elfoglaló család kilakoltatása miatt. A felszólalók beszédeikben a 
törvényességre hivatkoztak azt hangsúlyozva, hogy a lakhatás alapvető emberi jog, és 
elítélték az önkormányzatot a család kilakoltatásáért.
  A Magyar Köztársaság Alkotmánya 9. cikkelyének 1. bekezdése szerint „Magyarország 
gazdasága olyan piacgazdaság, amelyben a köztulajdon és a magántulajdon egyenjogú 
és egyenlő védelemben részesül.” A 13. cikkely 1. bekezdése leszögezi, hogy „A Magyar 
Köztársaság biztosítja a tulajdonhoz való jogot.”, a 2. bekezdés pedig így szól: „Tulajdont 
kisajátítani csak kivételesen és közérdekből, törvényben szabályozott esetekben és módon, 
teljes, feltétlen és azonnali kártalanítás mellett lehet.”
  A fentiek alapján Ferencváros Önkormányzatának nem volt mérlegelési lehetősége a 
döntés meghozatalakor, hiszen az önkényes, jogcím nélküli lakásfoglalás közel sem minősül 
jogszerű cselekedetnek. Azt hangsúlyozva, hogy az utcára kerülő emberek esetében meg 
kell próbálnunk megadni a segítséget, ki kell jelenteni, hogy a törvénytelen megoldások nem 
vezethetnek célra, valamint azt is, hogy a segítséghez a megsegítendő együttműködése is 
szükséges, és ez az együttműködő magatartás is törvényes alapon kell, hogy működjön.
  A demonstráción feltűnt transzparens szerint „A lakhatás alapvető emberi jog”. Ehhez azonban 
hozzá kell tennünk azt is, hogy a törvények betartása pedig alapvető emberi kötelesség, 
amiről a mai magyar demokráciában hajlamosak vagyunk rendszeresen megfeledkezni.
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reprodukciója, további felhasználása kizárólag a szerkesztő írásbeli engedélyével 

lehetséges: steinerg@diginfo.hu.
A Ferencvárosi Kurírban megjelent írások és képek közlése teljes terjedelemben, változatlan 
formában, forrásmegjelöléssel engedélyezett a Ferencváros életével foglalkozó nyomtatott- 
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steinerg@diginfo.hu e-mail címre.

 SZERKESZTŐI JEGYZET

 KÖZÉLET

 KERÜLET

 KULTÚRA

Kiállítás hátizsákból

  Babos Bertalan Zsili képzőművész alkotásai nem ismeretlenek a Ráday utcai galériák 
látogatói között. Az idei Plein-Art keretében most textilnyomataiból nyílt kiállítás, kapcsolódva 
a fesztivál vezérfonalához, hiszen a díszvendég India volt a Kultuccában.
  Az Escobar Gallery Ephemeralban Szombathy Bálint képzőművész által május 23-
án megnyitott kiállítás nem csupán a művész alkotásai révén volt különleges, hanem 
a megnyitó tekintetében is. Az Escobar ugyanis nem volt nyitva a megnyitó idején! A 
művész ezért hátizsákkal érkezett, amelyben művei mellett pogácsa és némi innivaló 
is akadt a vendégek részére. A rendhagyó kiállítás megnyitó igen nagy sikert aratott a 
meghívottak és a járókelők körében is, hiszen ilyennel még a legtapasztaltabb tárlatjárók 
sem találkozhattak a Kultuccában.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Dr. Bácskai János alpolgármester, országgyűlési képviselő 12. vk (Fi-
desz): Országgyűlési képviselői fogadóóra: minden hónap első és harmadik 
csütörtök, 16-18 óra, Fidesz iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, 
I. em. 28.  Bejelentkezni telefonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 
mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester, országgyűlési képviselő (MSZP): 
Országgyűlési képviselői fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 
18 óra között, a József Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (To-
ronyház u. 3/b). Bejelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra 
minden hónap első csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpo-
lgármesteri irodában. Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a 
Bakáts téri ügyfélszolgálati irodán lehet.
Dr. Vas Imre országgyűlési képviselő 13. vk. (Fidesz): Fidesz iroda, 
Toronyház utca 3/b. Előzetes egyeztetés alapján, (20) 223-1801.
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.

Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.
Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (független): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 12. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Kapcsolatfelvétel: (70) 518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Ferencváros testvérvárosában jártunk

  Magyarkanizsa Ferencváros legdélibb testvérvárosa, Szerbiában. A név valójában nem 
egyetlen települést jelöl, hanem – ottani szóhasználattal – a községet, ami a magyarországi 
járás fogalmának megfelelő. Magyarkanizsa tehát 13 település összessége, amelyek 
központja Kanjiza. A kétnapos esemény során a civil küldöttség a község több települését is 
meglátogatta, ahol a vendégeket mindenhol nagy szeretettel fogadták a helyiek. A látogatás 
célja a kulturális kapcsolatok erősítése volt, hogy az 1997 óta létező testvérvárosi kapcsolat ne 
csupán papíron létezzen, hanem valódi tartalmat kapjon, a Tisza menti szerb településekkel.
  A küldöttséget Zubornyák Zoltán, a Ferencvárosi Művelődési Ház igazgatója vezette. A 
látogatás során több megállapodás is született, amelyeknek eredményeit a közeljövőben már 
tapasztalhatja is a kultúrakedvelő közönség a ferencvárosi kiállítóhelyeken, színházakban 
és más művészeti intézményekben.

 AJÁNLÓ

Fesztiválok, Ünnepi Könyvhét és Dalos Ünnep Ferencvárosban

  Június első hétvégéje számos rendezvénnyel várja a kultúra kedvelőit Ferencvárosban. 
Csütörtökön, 3-án kezdődik az Ünnepi Könyvhét a Ráday utcában, ahol a vasárnapig tartó 
programok között található könyvbemutató, gyerekprogramok, pódiumbeszélgetés, és sok 
más izgalmas rendezvény is. A Holokauszt Emlékközpont is részt vesz az Ünnepi Könyvhéten, 
kertjében péntektől vasárnapig láthatók-hallhatók programok. Ugyanekkor rendezik meg a 
Bárka Kikötőt és a Református Zenei Fesztivált is. A rendezvényeket dr. Gegesy Ferenc 
polgármester nyitja meg, pénteken délután fél négykor, a Bakáts téri pódiumon.
  Pénteken, a Ferenc téren ismét Ferencvárosi Dalos Ünnep, ahol a kerületiek mellett 
Sepsiszentgyörgy és Királyhelmec kórusai is bemutatkoznak. A rendezvény délelőtt 10 
órakor kezdődik.
  A részletes programot a Holokauszt Emlékközpont honlapja (www.hdke.hu) és a Kultucca 
honlapja (www.kultucca.hu) tartalmazza.

A Ferenc tér példaértékű alkotás

  A céltudatos városfejlesztéseket elismerő Hild János-díjat odaítélő Magyar Urbanisztikai 
Társaság idén először adta át a Köztérmegújítási Nívódíjat, amelyet olyan városok 
kaphatnak, amelyek önkormányzata az értékmegőrzés és megújítás, valamint a városkép-
fejlesztés és a hitelesség megőrzésének területét komplex egységként értelmezve hoz 
létre, illetve újít meg jelentős köztereket.
  Bár a díjakat idén más városok kapták, a bírálók a Ferenc teret olyan építészeti alkotásnak 
értékelték, amely méltó a MUT dicséretére, az indoklás szerint azért, mert a megvalósult 
tér példaértékű és úttörő a hazai városrehabilitációk területén, hiszen egy teljes városrész 
rehabilitációs programjának súlypontja. Funkcionálisan és szociológiai szempontból is egységes, 
amely megújulása óta sikerét is bizonyította. A tervezők a tér funkcióit előrelátóan úgy alakították 
ki, hogy azok a jövőben várható lakossági változásoknak is képesek legyenek megfelelni, a 
térre most és jövőben szervezhető programokkal együtt. Mindeközben a tér megőrizte jellegét, 
zöldfelületei sem sérültek, és mindezek egységesen jelennek meg, a városképbe kiválóan 
illeszkedve. A Ferenc tér tervezője Sári István, a PestTerv Kft. építésze, kivitelezője pedig a 
Penta Kft. volt. A pályázatot a SEM IX. Kft. nyújtotta be. 
  A Hild János-díjat 2010-ben Makó és Hajdúböszörmény képviselői vehették át, míg 
Köztérmegújítási Nívódíjjal egy-egy szegedi és szombathelyi beruházást jutalmaztak.
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